

海口海信华庭小区

报名学游泳,没上几天课教练联系不上,大门也紧闭

游泳馆唱起“空城计”

相关部门:承包公司涉嫌商业诈骗,已介入调查

本报讯 海南夏季天气炎热,游泳馆成了市民消暑的好去处。自去年海南省教育厅印发《关于开展普及中小学生游泳教育工作的通知》后,不少家长选择暑期给孩子报游泳培训班,近日,不少家长反映,在海口海信华庭小区内的游泳馆给孩子报名学游泳后,没上几天课该游泳馆就关门了。这是怎么回事? 记者 廖自如 文/图



反映 交学费后学了3天,游泳馆关门了

8月2日,家住海口金盘的周女士带孩子到海信华庭小区内的游泳馆游泳,但游泳馆没有开门。没想到半个月过去了,游泳馆没有丝毫营业的迹象,很多人交了学费后,面临着“人去池空”的尴尬。

周女士告诉记者,今年5月她在校门口接孩子放学时,有人发传单向她推销游泳培训课。想到学校要求学生学习游泳技能,周女士在海南省铁骑健身服务有限公司给孩子报了游泳课,授课地点就在离家不远的海信华庭小区内。放假后周女士带着孩子来到该游泳馆学习游泳,没想到

才上了几节课,游泳馆的教练不见了人影,铁门紧锁,后来连泳池的水都被放干了。

记者了解到,海信华庭小区里也有很多业主给孩子在该游泳馆报了游泳培训班。业主焦先生告诉记者,他交了550元的学费,说好暑期包学会游泳,结果只学了3天,教练就联系不上了。他们自发组织了一个维权微信群,初步统计在该游泳馆报名的人有30多名,涉及金额从100元到600元不等。他们多方联系海南省铁骑健身服务有限公司相关工作人员,但都联系不上,感觉被骗了。

物业 承包人拖欠水电费8000元

昨日,记者来到该小区内的游泳馆,看见有围栏将游泳池围了起来,入口处上了锁,大门紧闭。门边挂着一块黄色的牌子,上面写着“禁止翻越栏杆私自下池游泳,违者后果自负”,落款是“铁骑游泳办公室”。泳池里的水被放干了,露出池底,一把扫把卧在池子里,旁边有一堆垃圾。

记者从该小区物业吴经理处获悉,海南省铁骑健身服务有限公司于今年5月1日与海信华庭小区物业签订承包小区游泳馆合同,承包时间为5月1日到10月1日。在签订承包合

同时,物业明确要求他们必须办理《高危险性体育项目经营许可证》,可对方迟迟没有办理。7月30日接到投诉后,海口市文化市场综合行政执法支队的工作人员来现场调查,该公司相关工作人员一直没有露面。吴经理表示,该公司拖欠物业水电费8000元,她多次催问,对方用各种理由拖延,物业工作人员多次前往该公司注册地址找人,但相关人员电话停机,已联系不上。

吴经理表示,他们已向业委会说明情况,让消费者提供收据进行登记,向警方报案。

相关部门 涉嫌商业诈骗,已介入调查

据海口市文化市场综合行政执法支队的工作人员介绍,他们在7月底对该小区的游泳池进行过检查,发现泳池被海南省铁骑健身服务有限公司承包,但是该游泳池没有办理《高危险性体育项目经营许可证》,工

作人员让物业向承包人转达“证照办齐之前禁止对外营业”,没想到承包人却失踪了。目前,因海南省铁骑健身服务有限公司涉嫌商业诈骗,辖区派出所和海口市文化市场综合行政执法支队已经介入调查处理。

男子持刀枪讨债被通缉

万宁警方连续蹲守4天将其抓获

本报讯 近日,万宁市公安局便衣大队在技网大队的密切配合下,缜密侦查,经过连续4天蹲守,于8月16日成功抓获一名省公安厅悬赏缉捕的在逃人员。

万宁市公安局便衣大队经侦查获知,被省公安厅悬赏缉捕的在逃人员黄某翔在乐东黎族自治县保国农场一带活动。获知这一情况后,便衣大队立即联合技网大队进行研判、侦查,确定了黄某翔的居住地。

8月13日,便衣民警深入乐东县保国农场展开抓捕前期摸排工作,在技网大队的信息支持下,摸清了黄某翔的住处和活动规律。便衣民警立即在黄某翔住处附近秘密布控,经过4天的蹲守,8月16日17时50分许,

黄某翔进入民警们的视线。为防止打草惊蛇,民警们秘密跟踪,伺机抓捕,18时05分许,在乐东县保国农场314省道附近路段将黄某翔成功抓获。

据了解,犯罪嫌疑人黄某翔,男,现年28岁,万宁市兴隆华侨农场十七队人。2017年6月12日20时40分许,李某强伙同黄某翔等十多人持枪支、刀具到兴隆华侨农场三队农某某家中以恐吓等手段讨债。案发后,万宁市公安局打掉了以李某强为首的犯罪团伙,抓获了其他犯罪嫌疑人,但黄某翔一直潜逃至今。目前,犯罪嫌疑人黄某翔已经移交刑侦大队审查。案件正在侦办中。

记者 廖自如 通讯员 王雷 陈翰

退休中年女子小区里偷鞋

被三亚警方抓获,拘15日

本报讯 8月13日,三亚市公安局吉阳分局河东派出所林志辉行动中队依托“路长制”,破获1起盗窃案,依法处理违法行为人1名。

当日10时56分,家住河东路某小区4号楼某房的陈女士报警称,其门口鞋柜里价值4000元的鞋子被盗。接警后,河东派出所三级路长段强立即安排林志辉行动中队赶赴现场开展侦查。

林志辉查看监控发现,一名中年女子于8月3日19时46分将鞋柜里的鞋子盗走。经进一步侦查,该女子由小区4号楼往5、6号楼

方向逃离,最终,该女子被警方锁定在6栋某房间内。当日13时21分,警方将违法行为人江某成功抓获,当场追回被盗鞋子8双,该案仅用时150分钟告破。

经讯问,江某对其盗窃他人财物的违法事实供认不讳,“我2007年退休后住在该小区,发现业主会在家门口放东西,平时也没人看管,我就推一辆婴儿车作掩护,去不同业主家门口偷点东西。”根据《治安管理处罚法》的相关规定,三亚市公安局吉阳分局依法对江某作出行政拘留15日的处罚。

记者 畅凯 通讯员 白瑛奇 曾德厚

男子超市内盗窃8次被抓

三亚警方对其处以拘留15日处罚

本报讯 8月12日,三亚市公安局吉阳分局大东海派出所李军行动中队在警保联控队员的协助下,破获连续实施8次盗窃超市零食的案件,抓获盗窃违法人员1名。

据悉,李军行动中队在工作走访中得知,位于海花路的某超市有牛肉干被盗的情况,李军立即告知超市警保联控队员,要做好防范措施,一旦发现违法人员,要及时报告。8月12日20时许,该超市警保联控队员发现1

名可疑人员,马上对其进行控制并向李军报告,李军带领队员迅速赶到现场进行调查。

经查看,该超市近期累计被盗牛肉干8包、牛奶1袋,总价值547.5元。随后,李军将违法行为人隋某磊依法带回派出所接受调查,隋某磊对先后8次盗窃零食的违法行为供认不讳。三亚市公安局吉阳分局依法对隋某磊作出行政拘留15日的处罚。

记者 畅凯 通讯员 白瑛奇 曾德厚

龙华区爱心单位表彰奖励优秀学子

2019年8月17日上午,海南省文昌中学举行2019年高中、中考总结表彰大会,对在2019年高、中考中表现优异的师生进行表彰奖励。以优异成绩被复旦大学录取的颜由圣、中国政法大学录取的潘被、厦门大学录取的潘辉、被上海交通大学医学部录取的余博慧四名同学成为全校师生关注的焦点,学生每人各获得了龙华区的爱心单位设置的“文兴奖学金”5000元,为了感谢他们的老师培养出优秀的学生,“文兴奖学金”还为他们的两名老师颁发了同等数额的奖金,合计4万元。

“文兴奖学金”是由旅港(港商)海南籍企业家王灵兴、符文静夫妇为回报母校、回馈社会、支持家乡教育事业而设立的。王灵兴先生是香港海南社团总会常务副会长,符文静女士是香港文昌同乡会会长、位于海口市龙华区海南生命科学医疗产业有限公司副董事长兼行政总裁,符文静女士1985年毕业于文昌中学。长期以来,他们出钱出力积极参与各项活动,还捐赠了五百多万港元成立香港文兴慈善教育基金。为报效家乡,

回报母校,他们特在香港文兴慈善教育基金内设立文昌中学“文兴奖学金”专项基金,寓意“以文兴盛文昌”,意在通过“文兴奖学金”激励文昌学子奋发向上、努力学习。

“文兴奖学金”从2012年起开始发放,每年凡考取清华大学、北京大学和香港大学的文昌中学学生,都可获得10000元人民币的奖金,优秀教师奖金数额与学生同等。

“文兴奖学金”创始人、香港文昌同乡会会长符文静说,作为文昌中学的一名校友,她十分感谢母校以及母校老师对自己的培育,让自己拥有了健康的理念、健康的思想和健康的人生;而作为一名海南籍企业家,尽自己一份微薄之力,帮助优秀的学生完成学业,让他们早日成为社会的栋梁之才,有一种光荣而神圣的使命感。今后将把奖教奖学活动一如既往地坚持下去,同时希望通过自己的不懈努力,能够唤起社会各界给予教育事业的更多的关注和关爱。(通讯员 钟升)